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Ετήσια έκθεση σχετικά με την ελευθερία της θρησκείας ή των θρησκευτικών πεποιθήσεων ανά τον
κόσμο, την οποία συνέταξε η Διακομματική ομάδας του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου για την
ελευθερία της θρησκείας ή πίστεως και τη θρησκευτική ανεκτικότητα (FoRB & RT) παρουσιάσθηκε
στις 3 Ιουνίου 2015 στο Ευρωπαίκό Κοινοβούλιο στις Βρυξέλλες.

Κατά την τελετή ενάρξεως ο συμπρόεδος του FoRB & RT κ. Peter van Dalen ειδικότερα δε τόνισε
ότι η παρούσα εκδήλωση είναι ιστορική για έργο της Διακομματικής ομάδας, η οποία συγκροτήθηκε
πρόσφατα κατόπιν αποφάσεως της Συνόδου των Προέδρων του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου. Ο κ.
van Dalen ελπίζει ότι η παρουσίαση της ετησίου εκθέσεως θα επιστήσει την δέουσα προσοχή στις
παραβιάσεις ενός από τα πλέον θεμελιώδη δικαιώματα και θα κινητοποιήσει το κοινό για την
προστασία εκατομμυρίων ανθρώπων οι οποίοι υφίστανται εξευτελισμό, διάκριση, δίωξη και ακόμα
σκοτώνονται εξαιτίας της πίστεώς τους ή θρησκευτικών πεποιθήσεων.

Η έκθεση πειριλαμβάνει μια επισκόπηση των πλέον κραυγαλέων περιστατικών καταπατήσεως της
ελευθερίας του θρησκεύειν σε διάφορες χώρες εκτός της Ευρωπαϊκής Ενώσεως. Επικεντρώνεται
στην κατάσταση των χριστιανών και θρησκευτικών μειονοτήτων σε «εμπερίστατα κράτη του Ιράκ,
της Συρίας, της Υεμένης, της Λιβύης και της Σομαλίας». Έντονο προβληματισμό του κειμένου
προκαλούν οι εκδηλώσεις βίας σε βάρος των πιστών σε τόπους αγίους και ιερούς και στο χώρο των
Ναών. Το καταληκτήριο κεφάλαιο ασχολείται με πρωτοβουλίες του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου
σχετικά με την προστασία των πιστών και εμπεριέχει συγκεκριμένες συστάσεις προς την
Ευρωπαϊκή Υπηρεσία Εξωτερικής Δράσεως και τα κράτη-μελη της Ευρωπαϊκής Ενώσεως, οι οποίες
αποβλέπουν στην μεγαλύτερη απόδοση των αναλαμβανομένων πρωτοβουλιών στον τομέα
προστασίας της ελευθερίας του θρησκεύειν.

Κατά την πορεία συζητήσεως της εκθέσεως εξέφράσθη η άποψη για την ανάγκη αντιμετωπίσεως
των διά των αποπειρών αποκλεισμού από τον κοινωνικό ιστό κάθε εκδηλώσεως πίστεως ή
θρησκευτικών πεποιθήσεων παραβιάσεων της θρησκευτικής ελευθερίας στην Ευρώπη.



Στις εργασίες του φόρουμ συμμετείχαν δέκα Ευρωπαίοι βουλευτές και περισσότεροι από εκατό
πολιτικοί και κοινωνικοί παράγοντες, εκπρόσωποι διαφόρων θρησκειών, εμπειρογνώμονες και
δημοσιογράφοι. Μεταξύ των μετασχόντων ήταν και ο Πρωθιερέας Δημήτριος Σιζονένκο, ο ασκών
χρέη Διευθυντού του Γραφείου Αντιπροσωπείας της Ρωσικής Εκκλησίας στους Ευρωπαϊκούς
Διεθνείς Οργανισμούς στις Βρυξέλλες.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/50364/
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